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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 03/11/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção dos dados constantes do 

painel eletrônico de votação da sessão anterior. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

da Medida Provisória nº 685, de 2015, sobre a instituição do Programa de Redução 

de Litígios Tributários — PRORELIT; sobre a criação da obrigação de informação à 

administração tributária federal das operações e atos ou negócios jurídicos 

acarretadores de supressão, redução ou diferimento de tributo; e sobre a 

autorização ao Poder Executivo Federal para atualização monetária do valor de 

taxas. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 65. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE). 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

PAULO PIMENTA (PT, RS), ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre a 

matéria em votação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA), PAULO PIMENTA (PT, RS), 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), 

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP), JORGINHO MELLO (PR, SC), 

HERCULANO PASSOS (PSD, SP), FABIO GARCIA (PSB, MT), PAUDERNEY 
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AVELINO (DEM, AM), AFONSO MOTTA (PDT, RS), FERNANDO FRANCISCHINI 

(SD, PR), BETO SALAME (PROS, PA), WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), WILLIAM WOO (PV, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), ORLANDO 

SILVA (PCdoB, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), PAULO PIMENTA 

(PT, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 65. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Pedido de verificação. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Pedido de verificação conjunta. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR). 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Defesa de aprovação da 

emenda. 

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Como Líder) - Necessidade de coalização 

entre as oposições e apoio popular para a abertura de processo de impeachment da 

Presidenta Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 46.  
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

PAULO PIMENTA (PT, RS), FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA), LEONARDO PICCIANI 

(Bloco/PMDB, RJ), PAULO PIMENTA (PT, RS), ALAN RICK (Bloco/PRB, AC), 

MILTON MONTI (PR, SP), MARCUS PESTANA (PSDB, MG), HERCULANO 

PASSOS (PSD, SP), FABIO GARCIA (PSB, MT), PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), BETO 

SALAME (PROS, PA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), SANDRO ALEX (PPS, 

PR), EVAIR DE MELO (PV, ES), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ALESSANDRO 

MOLON (Rede, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), 

PAULO PIMENTA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 46. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda de 

Redação nº 1. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluído o processado.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em segundo turno, da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 215-B, de 2003, sobre o acréscimo do § 3º ao art. 42 

da Constituição Federal, relativo aos militares dos Estados, do Distrito Federal e dos 

Territórios. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), FERNANDO FRANCISCHINI 

(SD, PR), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Indignação com a incompetência 

do Governo petista na condução da economia e com a corrupção. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AFONSO 

HAMM (Bloco/PP, RS). 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Como Líder) - Defesa de aprovação de 

projeto de lei relativo a alterações no Estatuto do Desarmamento. 

RAQUEL MUNIZ (PSC, MG. Pela ordem) - Transcurso do Dia de Finados. 

EVAIR DE MELO (PV, ES - Pela ordem) - Importância da segunda etapa da 

campanha de vacinação contra a febre aftosa no Estado do Espírito Santo.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário sobre a 

consolidação das votações. Encerramento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação, em segundo turno, da proposta 

de emenda à Constituição. 

Dispensa da votação da redação final, nos termos do inciso I do § 2º do art. 

195 do Regimento Interno. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

AIRTON CIRILO (PT, CE).  

  

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Registro de Florianópolis como a capital 

com maior volume de reciclagem de óleo de cozinha no mundo pelo Guinness Book. 

Congratulação à Associação Comercial e Industrial de Florianópolis pela 

implantação do projeto ReÓleo. 

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Indignação diante da persistência do racismo e 

da violência contra as mulheres na sociedade brasileira. 
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Participação do orador na cerimônia de 

lançamento do Projeto Escola da Terra no Município de Governador Valadares, 

Estado de Minas Gerais. Relevância da implantação de políticas públicas de 

educação para a área rural. 

 

V - ENCERRAMENTO 


